



## **REŽIM RIBOLOVA NA JEZERU TRAKOŠČAN**

### **NA JEZERU TRAKOŠČAN UVEDEN JE REŽIM "ULOV I PUSTI" ZA SVE VRSTE RIBA**

Vrijeme ribolova za ribolovnu zonu ŠRK „Trakošćan“ je od 6 sati do 21 sat u razdoblju od odleđivanja do 15. svibnja, od 15. svibnja do 1. listopada od 5 sati do 22 sata u razdoblju od 1. listopada do zaleđivanja od 6 sati do 21 sati.

Ribolov od 0 – 24 sata dozvoljen je samo u šaranskim kampanjama u razdoblju od odleđivanja do zaleđivanja uz obaveznu prethodnu najavu ribočuvarskoj službi.

Noćni ribolov dozvoljen je na Ivanjsku noć te na drugu i četvrtu subotu u srpnju i u kolovozu. Noćni ribolov u srpnju i kolovozu na prvu i treću subotu je moguć, ali samo uz prethodnu najavu ribočuvaru.

Na ribolovnoj zoni kojom gospodari ŠRK „Trakošćan“ Bednja ribolov čekanjem je dozvoljen sa 3 pribora s rolom ili 2 pribora s rolom i 1 priborom bez role (direktaš) ili kedericom.

Na ribolovnoj zoni kojom gospodari ŠRK „Trakošćan“ Bednja zabranjen je ribolov čekanjem za sve vrste riba na djelu jezera od dvorca Trakošćan do 30 m nakon ribičke kućice, a na suprotnoj strani od dvorca Trakošćan do pješčanog spruda nasuprot ribičke kućice te svaki ribolov s terase ribičke kućice osim ribolovcima na šaranskim kampanjama.

Na ribolovnoj zoni kojom gospodari ŠRK „Trakošćan“ Bednja najmanja dozvoljena debljina najlona je 0,30 mm, a maksimalna dužina predveza (*shock leader*) je 7 metara.

Na ribolovnoj zoni kojom gospodari ŠRK „Trakošćan“ Bednja Zabranjen konusni najlon kao i predvez (*shock leader*) od najlona ili fluorokarbona, a maksimalna težina olova je 120 grama.

Na ribolovnoj zoni kojom gospodari ŠRK „Trakošćan“ Bednja zabranjen je ribolov živim i mrtvim mamcima.

Na ribolovnoj zoni kojom gospodari ŠRK „Trakošćan“ Bednja obavezna je upotreba kadice za ribu za sve šaranske vrste riba.

Na ribolovnoj zoni kojom gospodari ŠRK „Trakošćan“ Bednja obavezna upotreba antiseptika za sve vrste riba koje se love načinom ulovi i pusti.

Na ribolovnoj zoni kojom gospodari ŠRK „Trakošćan“ Bednja obavezna je upotreba većeg podmetača sa mrežom bez čvorova, te antiseptika ili flastera za ozlijeđenu ribu.

Dozvoljeno korištenje brodića na daljinsko upravljanje (*bait boata*) i čamaca za prijevoz stvari do ribolovne pozicije na vlastitu odgovornost kao i hranjenje ribe iz čamca sudionicima šaranskih kampanja u trajanju najmanje 3 dana uz OBAVEZNU prethodnu najavu.

Na ribolovnoj zoni kojom gospodari ŠRK „Trakošćan“ Bednja zabranjeno je napuštanje pozicije ako pribor nije izvađen iz vode (ili bez nadzora).

Na ribolovnoj zoni kojom gospodari ŠRK „Trakošćan“ Bednja po potrebi (zbog čišćenja jezera) bit će zabranjen ribolov na dijelu jezera označenog trakom.

Na ribolovnoj zoni kojom gospodari ŠRK „Trakošćan“ Bednja zabranjeno je osvjetljavanje reflektorom prema vodi i loženje vatre (otvoreni plamen).

Na ribolovnoj zoni kojom gospodari ŠRK „Trakošćan“ Bednja zabranjeno je ometanje bukom ostalih ribiča.

Na ribolovnoj zoni kojom gospodari ŠRK „Trakošćan“ Bednja zabranjeno je zabijanje čavala u sve drveće i vješanje stvari na drveće, na ovom području obitavaju i ostale ugrožene, strogo zaštićene vrste, te nije dopušteno njihovo uznemiravanje od strane ribiča ili drugih posjetitelja.

Zabranjeno je paljenje tršćaka koji su gnjezdilište mnogih ugroženih ptica močvarica. Na ribolovnoj zoni kojom gospodari ŠRK „Trakošćan“ Bednja kontroliraju se dozvole, najloni, predvezi i mamci i oprema. Za svako nepridržavanje pravila ribič će biti udaljen sa vode bez naknade.